Контрольная работа №3
1. Продолжи числовой ряд
20, 18, 16, 14,    …,      …,
 …, 
   …,    …,     …, 
0.
2. Вставь пропущенные числа 
5 · 3 = …

7 · 8 =
…

4 · 6  =
…
…  :  … = …

…  :  … = …

…  :  … = …

…  :  … = …

…  :  … = …

…  :  … = …

3. Вычисли
(15 – 7) + 2 =
… 


15 – (7 + 2) = …

4. Реши задачу

Маша сложила из бумаги 5 корабликов, а Алёша 7 корабликов. 4 кораблика они отправили в плаванье по весенним ручейкам. Сколько корабликов осталось у ребят?








5. Найди длину ломаной






